

据新华社甘肃酒泉9月14日电(记者李国利)天宫二号空间实验室将于15日22时04分发射,这是中国载人航天工程办公室副主任武平14日下午在酒泉卫星发射中心举行的天宫二号空间实验室飞行任务新闻发布会上透露的。武平在会上表示,经任务总指挥部研究决定,定于15日22时04分发射天宫二号空间实验室。14日下午,执行这次发射任务的长征二号FT2火箭已经开始加注推进剂。

主要目的是接受神舟十一号载人飞船的访问,完成航天员中期驻留,考核面向长期飞行的乘员生活、健康和工作保障等相关技术;接受天舟一号货运飞船的访问,考核验证推进剂在轨补加技术;开展航天医学、空间科学实验和空间应用技术,以及在轨维修和空间站技术验证等试验。天宫二号是我国第一个真正意义上的太空实验室,采用实验舱和资源舱两舱构型,全长10.4米,最大直径3.35米,太阳翼展宽约18.4米,重8.6吨,设计在轨寿命2年。

武平介绍,按计划,天宫二号空间实验室发射升空后,将变轨进入高度约380公里的运行轨道,进行在轨测试。神舟十一号载人飞船10月中下旬发射前,天宫二号空间实验室进入高度为393公里的近圆对接轨道,等待交会对接。武平表示,目前,执行天宫二号飞行任务的航天员系统、空间应用系统、运载火箭系统、发射场系统、测控通信系统和空间实验室系统,已经完成综合演练,发射前的各项准备工作已基本就绪。

## 我市成为全国首批工业资源综合利用示范基地

全国共12家,河南仅此一家

本报讯(记者吴学清)9月14日,市工信委负责人介绍,工信部对全国首批通过审核的12家工业资源综合利用示范基地名单的公示日前结束,我市正式成为全国工业资源综合利用示范基地,全省仅此一家。

2010年,工信部开展了全国工业资源综合利用基地建设试点评审工作,我市积极组织申报。自2011年被工信部确定为全国首批试点地区以来,我市以转变经济发展方式为主线,不断提高工业资源综合利用率,逐步建立了具有特色的资源型城市固废利用发展模式。

着力打造六大固废综合利用循环链。我市抓住资源开采、产品生产、固废产生、再生资源产生四个环节,提高资源回收和综合利用

率,延伸拉长产业链条,推进产业链、产业链之间的延伸和耦合,整合区域资源,达到资源的最优配置,积极构建了煤炭、煤化工、盐化工、有色金属、钢铁、电力六大固废综合利用产业循环链条。

积极培育工业固废综合利用重点企业。鼓励平煤神马集团、姚电公司、舞钢公司、京宝焦化等企业引入关键链接技术,优化产业链系统,实现废物排放最小化和资源利用率最大化;鼓励平顶山福源现代建材有限公司、市辛北新型环保建材有限公司、平顶山源运工贸有限公司等企业,采用先进技术,扩大大宗工业固废消纳能力,降低粉煤灰、煤矸石等大宗工业固废堆存量,培育了一批新型建材企业。

大力实施工业固废综合利用项目。在煤炭、钢铁、电力、有色金属、化工、建材等行业,以煤矸石、粉煤灰、冶炼渣等大宗工业固废综合利用为重点,组织实施了平顶山浩鑫新型建材公司年产1.8亿块煤矸石烧结砖扩建项目、宝丰县吉森实业公司粉煤灰综合利用项目等一批工业固废综合利用项目,大大提升了粉煤灰和煤矸石等工业固废的综合利用能力。

支持企业科技创新。引导平煤神马集团与浙江大学、上海交通大学等高等院校建立合作关系,加大资源综合利用、节能环保等方面研究应用;积极推动河南省粉煤灰综合开发利用中心与国内多家知名企业和专家合作,完成了“粉煤灰黏土烧结砖”“粉煤灰陶

粒”“商品粉煤灰的加工”和“粉煤灰磁化肥”等数十项科研项目。

经过5年的努力,我市工业固废综合利用取得了明显成效,工业固废利用量由2010年的1217万吨提升到2015年的1768万吨,增加了551万吨;工业固废综合利用率由2010年的86%提升到2015年的101%,增长了15个百分点。通过开展工业固废综合利用,全市环境效益不断改善,煤矸石和粉煤灰全部得到利用,冶炼废渣、脱硫石膏、尾矿、赤泥等其他大宗工业固废也得到了不同程度的利用;企业效益同步增长。截至2015年底,全市建材企业达到163家,当年实现主营业务收入210亿元,实现利税24亿元。

## 市第十二届人大常委会第二次会议召开

本报讯(记者孙鹏飞)9月14日上午,市第十二届人大常委会第二十二次会议在市人大常委会召开。市人大常委会主任李萍主持会议,副主任史正廉、巩固顺、严奇音、王天顺、张荣海出席会议。

市长张国伟,市委常委、组织部长葛巧红参加会议。

市政协副主席马四海、市中级人民法院院长刘冠华、市人民检察院检察长刘海奎列席会议。

张国伟向市十届人大常委会提请关于黄祥利行政职务任免的议案和葛巧红作有关人事事项的说明;严奇音受市人大常委会主任会议委托,提请市十届人大常委会关于接受王丽、李哲、王鹏辞去平顶山市人民政府副市长职务的议案和关于接受贾小平辞去平顶山市十届人大财政经济委员会委员职务的议案。

会议审议并表决通过了相关议案,任免了部分国家机关工作人员。

李萍向被任命的人员颁发任命书,被任命的国家机关工作人员进行了宪法宣誓。

李萍在会议各项议程结束后指出,本次会议依法任免了市人民政府部分国家机关工作人员。希望被任命的同志珍视和用好党和人民赋予的权力,坚定理想信念,坚持正确的政治方向,忠于宪法和法律,严守党规党纪,树立正确的事业观、权力观、政绩观,依法用权、秉公用权,恪尽职守、勤勉敬业,做为民务实清廉、忠诚干净担当的表率,以优异的工作成绩回报组织的信任和人民的重托,为平顶山市经济社会发展作出更大贡献。

## 市第五届职工技术运动会开幕式举行

段君海出席

本报讯(记者王民峰)9月14日上午,市第五届职工技术运动会开幕式在平顶山技师学院举行。市委副书记、统战部长段君海宣布开赛令并巡视考场。

市第五届职工技术运动会由市总工会、市人力资源和社会保障组织局实施,旨在进一步激发广大职工学技术、练技能的热情,提高职工队伍职业技能水平,推动大众创业、万众创新,在全社会营造尊重、重视和关心高技能人才的良好氛围,为我市经济持续健康发展作出新贡献。本届职工技术运动会设比赛工种(项目)115个,其中车工、钳工、焊工、维修电工、天车工、计算机程序设计员6个通用工种为一类比赛,其他行业工种(项目)为二类比赛。

根据奖励措施,市赛6个通用工种第一名、省赛工种第一名及参赛人数多、技术含量较高的非省赛工种第一名,符合条件的授予“平顶山市五一劳动奖章”,6个通用工种比赛第一名授予该工种技术状元称号;6个通用工种比赛第二名、第三名及其他各行业工种(项目)比赛第一名,授予“平顶山市职工技术明星”称号,晋升技师职业资格;6个通用工种比赛第四名、第五名和第六名,其他行业工种(项目)比赛第二名、第三名,由市人力资源和社会保障局颁发“平顶山市技术能手”证书和高级职业资格。同时,参加省级比赛取得第二名,参加全国比赛进入前20名的选手,符合条件的可授予“平顶山市五一劳动奖章”。各地各单位组织比赛情况及比赛成绩,将列入年终工会工作重要考核内容。

开幕式上,裁判员代表、参赛选手代表分别宣誓。开幕式后进行了车工、钳工、焊工、维修电工、计算机程序设计员5个通用工种的市级决赛。此前,部分比赛已经进行。本届职工技术运动会将持续至11月,选拔出的优胜选手将组队参加全省本年度各工种的比赛。



### 种植特色农产品

9月14日上午,在郟县长桥镇东长桥村村民郭亚培的农田里,村民在收获黑绿豆。郭亚培是长桥村的致富能手,从事粮食种植15年,主要种植黑小麦、绿小麦、黑花生、黑小米、黑早稻等特色农产品,总种植面积达

2000多亩。日前,他种植的80亩黑绿豆喜获丰收。

本报记者 牛智广 摄

## 应国历史文化园项目开工

本报讯(记者邱爽)9月13日上午,应国历史文化园项目开工仪式在新城区举行。该项目是在津冀地区(北京)招商活动暨第六届“华合论坛”推介会期间的签约项目,从签约到开工仅用了20天。

应国历史文化园项目是新城区与西安万股集团签约的项目,投资20亿元,将建设集旅游度假、休闲观光、文物展示、历史教育等于一体的文化旅游景观,建成后助力我市塑造城市形象,增强城市竞争力。

今年以来,该区将开放招商作为一举多效的关键

举措,利用“华合论坛”,坚持把招商引资和项目建设作为加快发展的核心任务,已签约项目24个,签约金额202.2亿元。为确保签约项目落地,该区大力优化投资环境,由班子成员带队组成重点项目协调推进领导小组,认真排查阻碍项目建设的困难,协调解决困难;通过应山城乡建设发展有限公司、应河建设发展有限公司、应龙文化发展有限公司搭建融资平台,解决项目前期资金问题;出台损害招商引资行为责任追究办法,强化政策支撑。

## 打赢大气污染防治攻坚战

大气污染防治不力

## 湛河区通报批评11家部门单位

本报讯(记者张亚丹)9月14日,湛河区对曹镇乡、河滨街道、九里山街道等大气污染防治工作不到位的11家部门单位进行通报批评。

连日来,该区大气污染防治攻坚战督察组对全区各乡、街道和相关区直部门大气污染防治工作进行了集中督察,针对具体问题,明确主体责任。

督察发现,曹镇乡辖区平桐路沙场无覆盖,沿线生活、建筑垃圾遍地;白龟湖北边胡家村段油烟烧烤没有治理。河滨街道辖区苗张路长期不洒水,道路扬尘严重;沙河南侧建筑垃圾、生活垃圾成堆;平桐路两侧沙堆、建筑垃圾较多。姚孟街道辖区西环路西侧有一垃圾场未治理;凤凰路西侧山坡一选煤厂未取缔到位;李乡宦村东边垃圾场整治不到位。九里山街道辖区变电所西边垃圾场整治不到位;新南环路李堂村附近沙场没有取缔到位;银基华府西侧平顶山颐园项目工地施工时未达到“六个百分之百”,南侧空地有建筑、生活垃圾堆未治理。北渡街道辖区平桐路多处沙场没有取缔,有增加趋势;华廷四季城项目南一沙场,平桐路高速桥南30米东侧一沙场,平桐路中石油加油站北路东一沙场,平桐路华廷四季城项目对面一沙场,油坊头村北边路一煤场,村南沙河桥北路东一沙场和两处大垃圾场均未按

要求整治到位。荆山街道辖区河山陵园北边垃圾场未覆盖,经常冒烟;高速引线路西加油站北侧垃圾场未取缔到位,扬尘严重。南环路街道辖区铁路沿线两侧垃圾遍地;姚电大道牛庄村段两边广告牌后面垃圾遍地,废品收购泛滥。马庄街道辖区铁炉沙场至今未取缔到位;马庄老村拆迁工地垃圾成堆;铁炉建筑工地上西边煤场仍未取缔;空气监测点周边商户门前脏、乱、差,落实门前“三包”不到位;千田新开工工地南侧建筑垃圾未清理、无覆盖。轻工路街道辖区工农路卫生状况差,道路扬尘现象严重;平顶山技师学院操场改造工地物料、建筑垃圾未进行有效覆盖,未按照“六个百分之百”施工。高阳路街道辖区平舞铁路东边路北侧煤场仍未取缔到位。湛河区住建局部分工地管理不到位,没有完全达到“六个百分之百”,特别是高压开关厂监测点西边建筑工地没有达到治理要求;九龙广场工地扬尘严重;湛南路东延工程未完全按照“六个百分之百”进行施工,黄土裸露多,物料覆盖不彻底;平顶山技师学院内操场改造工地未对物料、建筑垃圾进行有效覆盖;树脂厂拆迁工地机械施工时没有保温作业,黄土裸露面积大,无防扬尘措施。

该区大气污染防治攻坚战要求这11家部门单位迅速制定整改方案,及时将问题整改到位,并积极开展自查自纠,建立长效监管机制。区大气污染防治攻坚战办将按照“问题清单”强化跟踪督察,确保各项问题整改到位。针对部分责任不落实、整改不到位、问题未解决的部门单位,将按照有关规定进行公开约谈、追责。

源头追缴 路面查扣

## 石龙区已销毁317辆黄标车

本报讯(记者张鸿雨)“原来登记在册的有293辆,加上从鲁山、宝丰过来的区域,截至9月13日,我们已经报废销毁黄标车317辆,完成率达到108.19%。”9月14日上午,石龙区公安交警大队大队长李占民说。

全市大气污染防治攻坚战动员大会召开后,石龙区公安交警大队高度重视、精心组织,迅速召开专题会议,按照属地管理原则,将任务分解到各街道、社区(村),工作任务责任到人,明确工作时限,做到三天一汇报、一周一汇总,确保注册在档的293辆黄标车都能找到主人和下落,能在规定期限内完成淘汰任务。各社区(村)利用宣传栏、村广播、横

幅广泛宣传不达汽车尾气排放对生活环境、身体健康的危害。动员包村干部、第一书记逐户走访,就黄标车的污染危害和补偿政策等进行讲解宣传,确保黄标车治理家喻户晓,为治理工作的开展营造良好氛围。同时,该交警大队按照黄标车信息统计表,组织交警进村入户进行排查摸底,对排查定位到的车辆,通知车主立即报废、办理注销手续。未定位到的车辆,想方设法联系车主,摸清去向,耐心解释。采取源头追缴和路面查扣相结合的方式,加大黄标车淘汰整治工作力度,目前源头追缴219辆,路面查扣98辆,全部进行了报废处理。

## 舞钢公司水电钢打造世界最大抽水蓄能电站

本报讯(记者高轶鸣)河钢集团舞钢公司近日再次斩获200吨大厚度水电钢S500Q-Z35订单,这批产品将被用于制造世界最大抽水蓄能电站——河北承德丰宁抽水蓄能电站首批两台大型水轮发电机组座环。至此,该水电站一期工程最高等级的水电钢全部为舞钢公司供应,共计4200余吨。

丰宁抽水蓄能电站总装机容量360万千瓦,总投资69

亿元,建成后将成为世界最大抽水蓄能电站。

今年以来,凭着质量、品牌优势,舞钢公司研发的高级别水电钢备受战略大客户青睐,在连续拿到乌东德水电站、吉林敦化水电站压力钢管用780兆帕级高端钢板合同的同时,又接连中标乌东德水电站、白鹤滩水电站、安徽绩溪抽水蓄能电站等巨型水轮机组座环和固定导叶制造用大厚度高级别水电钢合同。

秒,重复15次为一个周期(时间为3分钟),鸣放两个周期,间隔3分钟;

解除警报:连续鸣放3分钟,鸣放一个周期;

每种警报间隔5分钟,共31分钟。

## 平顶山市人民政府公告

根据《中华人民共和国人民防空法》和《河南省实施〈中华人民共和国人民防空法〉办法》规定,为了提高全市公民的国防观念和人民防空意识,定于2016年9月18日上午10时00分至10时31分,组织全市人防警报统一鸣放。

防空警报音响信号为:预先警报:鸣36秒,停24秒,重复3次为一个周期(时间为3分钟),鸣放两个周期,间隔3分钟;空袭警报:鸣6秒,停6

平顶山市人民政府 2016年9月12日